GIẢI TOÁN LỚP 12: ĐÁP ÁN BÀI 7 TRANG 143 SGK GIẢI TÍCH
Đề bài
Chứng tỏ rằng với mọi số phức Z , ta luôn có phần thực và phần ảo của Z không vượt quá môdun của nó.

Hướng dẫn giải
[image: image1.jpg]Goi z=a+bi= |2 = VaT T T2, 50 sénh a vdi || va b Vi





ĐÁP ÁN BÀI 7 TRANG 143 SGK GIẢI TÍCH LỚP 12

[image: image2.jpg]Giasirz=a+bi
Knido:|2] = VT B
Tir 66 suy ra

VEFB > Va2 =ldza=: 2a
Va8 > VB = b2 b= |2 > b




	
	

	
	


Ôn tập Chương 4 - Số phức
Toán lớp 12 – Giải Tích lớp 12 - Chương 4. số phức

